

Издается
с 1931 года

redakcia-oi.ru

ИСКРА

№ 61

(11420)
Суббота

8 августа
2015 года

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Эхо праздника

Семьи, Любви и Верности

⇒ стр. 2



Уважаемые строители!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Строительная индустрия занимает важное место в экономике Южного Урала. Работая на перспективу, вы внедряете в практику современные технологии и новые архитектурные решения.

Благодаря вашему созидаительному труду, знаниям и опыту в области возводятся жилые дома, социальные, инфраструктурные и промышленные объекты. Надежность и качество работы стали фирменным стилем южноуральских строителей.

Желаем всем, кто посвятил себя строительной отрасли, успешного воплощения в жизнь всех добрых замыслов, новых профессиональных свершений на благо Южного Урала!

Здоровья, счастья, благополучия и успехов вам и вашим близким!

Администрация Губернатора
и Правительство Челябинской области

Уважаемые октябрьцы!

Поздравляем с профессиональным праздником всех, кто занимается строительством и ремонтом жилья, объектов социальной сферы в районе.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов, счастья.

Администрация района,
районное Собрание депутатов

Администрация СПК
«Коелгинское»
от всей души
поздравляет
с Днем Строителя всех
работников строитель-
ной отрасли.



Строитель — это от-
ветственная и созида-
тельная профессия.
В этот славный праздник
от всего сердца поздравляем людей, которые,
не покладая рук, занимаются честным и полез-
ным трудом, несущим радость и тепло окружа-
ющим.

Хочется пожелать вам терпения, успехов
и осуществления всех задуманных планов.

Спасибо вам за ваш нелегкий труд!

Поздравляем!

с. Подовинное

От всей души поздравляем с юбилеем
уважаемую МАХАНЬКОВУ
Валентину Васильевну!

Года бегут, им счёта нет,
Но впереди так много лет,
А потому даём совет:

Прожить тебе до сотни лет!

Живи, цвети и молодей,

О жизни прошлой не жалей,

О том, что будет, не гадай,

О том, что есть, не забывай!

Пенсионеры-бухгалтеры СПК «Подовинное»



С днем физкультурника

Мы любим спорт и стремимся к победам



Каждый год в нашем районе чествуется День физкультурника.
Это праздник тех, кто любит спорт, физические нагрузки, кто ведет здо-
ровый образ жизни и призывает к этому другим.

Районный спортивкомитет, предсе-
дателем которого является Валерий
Молчан, вместе со своими коллега-
ми — тренерами-методистами ведет
большую работу по развитию и пропага-
нде физкультуры и спорта на селе, по
организации и проведению массовых
спортивных соревнований.

У нашей молодежи есть все базовые
условия для занятий игровыми видами
спорта (футбол, хоккей, волейбол,
баскетбол), силовыми видами спорта,
легкой атлетикой. Ребята активно за-
нимаются в ФОКе, ДЮСШа, спортзалах,
на хоккейных кортах.

И очень достойно выступают на сор-
евнованиях зонального, областного,
российского уровня, возвращаясь с
Кубками и медалями в руках. О дости-

жениях наших спортсменов: армрест-
лингцев, гиревиков, футболистов, хок-
кеистов всегда сообщается в районной
газете.

Совсем недавно Октябрьская сбор-
ная команда футболистов, участвуя
в зональном турнире на Кубок ЗСО, где
принимали участие 8 команд из малых
городов и районов области, завоевала
1 место, вернувшись домой с победным
Кубком и медалями. На этом снимке
как раз изображен фрагмент их напря-
женной игры в мини-футбол.

Наши спортсмены по праву могут
гордиться своими достижениями, и мы
желаем им новых побед на спортивном
поприще!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Уважаемые южноуральцы!

Поздравляем
вас с Днем
физкультурника!
Этот праздник объ-
единяет любителей ак-
тивного образа жизни
и тех, для кого спорт
стал судьбой и смыслом
жизни.

На Южном Урале
создана развитая сеть
спортивных сооруже-
ний, обновлена матери-
ально – техническая
база спорта. Все это
позволяет принимать
гостей и проводить сор-
евнования самого вы-
сокого уровня.

В Челябинской облас-
ти воспитаны многие
мастера и чемпионы,
которыми гордится
страна и южноураль-
цы.

Желаем спортсме-
нам, тренерам удачи на
профессиональном пути!

Здоровья, счастья,
благополучия и новых
побед!

Администрация
Губернатора
и Правительство
Челябинской области

Уважаемые земляки!

Поздравляем
вас с Днем
физкультурника!
Наши спортсмены
достойно отстаивают
честь родного райо-
на на региональных и
российских соревно-
ваниях. Спорт в райо-
не был и остается при-
оритетным развитием
муниципалитета.

Администрация
района и
районное
Собрание депутатов